LOCTITE.





LOCTITE® CL40 HOCHINTENSIVES LED SPOT-SYSTEM.

Das LOCTITE CL40 LED Punktstrahler System ist eine kosteneffiziente Lösung mit einer hohen Intensität für alle Ihre Lichthärtungsanforderungen. Seine kompakte Größe und sein Multikanal-Design bieten ein hohes Maß an Flexibilität für die Integration in die meisten Fertigungsprozesse. Das System bietet alle Vorteile der LED-Technologie und gleichzeitig eine der höchsten verfügbaren Lichtleistungen.

PRODUKTMERKMALE

- Hohe Intensität—bis zu 26 W/cm² (einstellbar)
- Kompakte Größe und kleines Profil der LED-Köpfe
- Programmierbare 4-Kanal-Steuerung
- Mehrere Spotgrößenoptionen 3 mm, 6 mm und 10 mm
- 100% Einschaltdauer
- Mehrere Wellenlängen 405 nm und 365 nm als Optionen
- Resistiver Farb-Touchscreen

VORTEILE DER LED-TECHNIK:

- LED-Lebensdauer bis zu 20.000 Stunden
- Sofort einschaltbar (keine Aufwärmzeit)
- Geringer Energie-/Stromverbrauch
- Keine IR-Strahlung (reduziert thermische Schäden und Verformungen)
- Hochfokussierte UV- und sichtbare Lichtwellenlängen



LOCTITE® CL40 HOCHINTENSIVES LED SPOT-SYSTEM

SYSTEMKOMPONENTEN	
IDH#	Beschreibung
2804936	CL40 LED-Spot-Steuergerät
2804937	CL40 LED-Strahlerkopf 405 nm
2804938	CL40 LED-Strahlerkopf 365 nm

TEILE UND ZUBEHÖR (OPTIONAL)	
IDH#	Beschreibung
2804939	CL40 LED-Linse 365 nm 3 mm
2804940	CL40 LED-Linse 365 nm 6 mm
2804951	CL40 LED-Linse 365 nm 10 mm
2804952	CL40 LED-Linse 405 nm 3 mm
2804953	CL40 LED-Linse 405 nm 6 mm
2804954	CL40 LED-Linse 405 nm 10 mm





Erfahren Sie mehr und besuchen Sie uns!

Henkel AG & Co. KGaA

Henkelstraße 67 D-40589 Düsseldorf Tel.: (+49) 800100 3170 E: technischer.service@henkel.com www.henkel-adhesives.de www.henkel.de

Henkel & Cie. AG

Salinenstr. 61 CH-4133 Pratteln Tel.: (+41) 61 825 72 98 E: tcs.acmswitzerland@henkel.com www.henkel-adhesives.ch www.henkel.ch

Henkel Central Eastern Europe GmbH

Erdbergstraße 29 A-1030 Wien Tel.: (+43) 1 711 04 0 E: loctite.at@henkel.com www.henkel-adhesives.at www.henkel.at



Alle Marken, die in diesem Druckerzeugnis verwendet werden, sind Marken und/oder eingetragene Marken von Henkel und/oder deren verbundenen Unternehmen in den USA, in Deutschland und in anderen Ländern.© Henkel AG & Co. KGaA, 2022